

# “五一”多云为主,外出旅游比较爽

昨日上午无锡的天空阴沉沉的,有的地方还下起了零星的小雨,但午后和煦的阳光一下子把整个无锡晒得暖洋洋的,天空也变得明朗起来。无锡未来两天的天气又会如何呢?根据无锡气象台消息:无锡未来几天以多云天气为主,气温逐渐上升。五一期间无锡天气总体较好,平均最高温度可达25℃以上,非常适宜旅游。

## 今日空气质量

预计今日空气状况为轻微污染,

污染指数为101至121,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为III-1级。

## 今明后天天气

今日,多云到晴,西南风3-4级,最低气温8℃,最高气温22℃。

明天,晴到多云,最低气温12℃,最高气温23℃。

后天,多云,最低气温15℃,最高气温26℃。  
唐奕

## 才市

### 新区人才市场今天举办招聘会

4月29日上午8:30-12:30,位于无锡市长江北路2号的新区人才招聘大厅,将举行江苏省创意人才专场招聘会。

此次招聘会设展位120个左右,提供岗位数近2000个。江苏省内涉及计算机软件开发、网络信息研发、动漫制作、网络游戏研发、网站设计、广告设计、服装设计、平面设计、网站运营管理、UI设计、数

码影像、美术、室内设计、出版发行和版权贸易等领域的创意企业均有到会招聘。

参会企业所需招聘的人才涉及IC设计、工程设计、产品设计、动漫设计、网络开发、游戏程序设计、计算机软件开发、广告设计、多媒体艺术设计、形象设计、服装设计、建筑设计、电脑美术设计、绘画、ICO设计、雕塑等专业的创意人才。  
薛晨

## 停电

5月4日,7:00~13:30,10kV 莲蓉线停电,影响范围:北大街、无锡市康复医院、北塘医院、江尖公园配电所、海事局、江尖桥、自治路配电所、市九中、尚城1#站、尚城2#站、九中宅、无锡市春申园经济发展有限公司、无锡市城市投资有限公司;7:00~13:30,10kV 和新线江尖后段停电,影响范围:高墩上、船厂泵、后龙、和新布厂;7:00~17:30,10kV 许布线南慈后段停电,影响范围:农丰村、坊路灯、许布1#箱变、江南磁带厂、杜笙桥、农丰菜场、桥梁工程队、望虞河工程指挥部、水利工程、无锡新丰金属物流有限公司、朱羊巷、王岸圩、西气东输、群力村柏树下、丰品、伟惠制品、增压器、王岸圩、工业园、谢巷。  
唐奕

## 资讯

### 无锡旅商获全国大赛金奖

在2010年全国旅游院校导游服务大赛上,无锡旅游职业商贸学校获得2金4银。据了解,本次大赛共有来自全国218所旅游院校的624名旅游专业大中专学生参赛。近年来无

锡旅商学校先后与康辉旅行社、中国旅行社等单位合作,让学生参与跟团。2010上海世博会召开之际,该校共有89名学生经面试合格参与世博导游服务工作。  
陈超

### 无锡682辆客车获准经营世博旅游

从无锡市交通部门了解到,目前无锡全市共有682辆客车获准经营世博旅游。

此前经审核,无锡全市符合世博旅游包车要求的企业共22家,其中无锡17家,江阴3家,宜兴2家。在申报的706辆车辆中,全市符合世博旅游包车要求的车辆共有682辆,均

符合《营运客车类型划分及等级评定》(JT/T325)和《营运车辆技术等级划分和评定要求》(JT/T198)的有关国家标准规定。

无锡市运管部门也将继续对重点车辆技术性能进行检查,严把营运车辆质量安全技术标准,确保世博旅游包车安全。  
薛晨

### 重点优抚对象来锡疗养

近日,来自江阴市的31位重点优抚对象来到省荣院新建成的康复大楼,开始了他们为期两周的短期疗养,这是继去年首批全省重点优抚对象短期疗养试运行以来,今年接待的第一批重点优抚对象短期疗养。自

1953年医院成立以来,共收治全省残疾军人30000多人次。康复中心设置180张床位,治疗室1000平方米,病房按标准二人间配置,配有空调、液晶电视、卫生间、24小时热水和先进的智能化管理及呼叫系统。  
陆媛

## 政务

### 马山工商整治节前市场

临近五一黄金周,地处太湖国家旅游度假区的马山工商分局昨日开展了节前市场专项整治。一是对农贸市场的督查,分局工商干部节前全部上市场进行巡查,要求乐山、古竹、灵山市场管理者加强安全教育,督促市场保持通道畅通。二是加强对市场的专项检查,马山

分局集中力量组织了对社会关注的毒豇豆、地沟油问题的专项检查,保证节日期间的食品安全,同时督促市场建立健全进货查验、索要票证制度。三是加强餐饮业节日期间的食品安全管理,督促经营户加强食品卫生管理,督查中重点检查了灵山景区周边的饭店。  
陈超

### 宜兴警方集中清查反盗窃

从4月26日20时起,宜兴警方连续开展反盗窃集中清查行动,对驾车流窜盗窃、入室盗窃、盗窃机动车、盗窃车内财物等侵财性案件高发的行业场所,安全隐患较多的部位,违法犯罪嫌疑人员聚集地等重点区域和场所进行突击检查。截至

目前全市共出动警力2200余人次,设立临时卡点76个,盘查可疑人员400余名,可疑车辆近300辆,清理清查重点场所部位4600余家,处罚违法违规经营单位7家,从中抓获违法犯罪嫌疑人员30名,破获刑事案件19起。  
陈超

## 展览

### 全国名人书画展销会今天开幕

由无锡市文联、北塘区总工会主办的“2010年全国名人书画无锡展销会”将于2010年4月29日至5月3日在无锡青石路金太湖国际广场举办,经过一年的策划和组织,这次活动是无锡历来规模最大、作品最多的一次。全国名人书画展是全国文化界、文艺界和无锡市书画爱好者交流、参观、收藏的最好时机,展会不但展出还进行展销,每位书画家还可以根据需求现场挥毫作画。  
金辰 匡莹

继踏青小长假后,家具消费市场继续保持明显升温的趋势。“五一”临近,月星家居正积极进行部署,力求在五一期间满足消费者的选购要求。一方面利用3月广交会的契机对场内的品牌进行了新一轮的调整和升级,保证商场品牌层次和国际流行趋势保持接轨,汉尊、原创地带、约克公爵、艾茉莉等品牌的强势入驻使月星的品牌结构更趋合理,月星家居各大品牌也正积极进行新品上市和库存备货,为迎接五一销售的高峰做好充分的准备。

另一方面,更多的消费者对于五一期间的优惠表示了强烈的期待,很多消费者纷纷在四月的双休日期间携自己的家人来到月星家居进行前期打样和比价,抢先一步进入了节日销售的状态。

# 五一买家具 实惠看月星

## 满2000元返1000元

据月星家居透露,今年在踏青节之后并没有出现预期的销售低谷,而是呈现一派高开高走的趋势,整个4月份月星家居在成交量和成交金额上相比去年同期以及上月同期均出现了较大幅度的增长。

为回报消费者长期以来对月星家居的厚爱和对月星品牌的支持,月星家居将在五一期间开启“实惠直通车”,将真正的实惠回馈给广大无锡消费者。5月1-4日,月星家居将推出“满2000返1000现金”、“黄金大奖幸运送”及“买家具送金龙鱼食用油”三大活动,誓将实惠进行到底。

活动期间,消费者消费满2000元并至月星收银台全额付款即可获得1000元现金返还,

同时还可获赠金龙鱼食用油一桶,更有机会参与抽取黄金大奖活动勇夺金条大奖。

## “秒杀价”1元起

很多喜欢淘宝的朋友总是拥有独到的眼光挑选到物美价廉的商品,同时追求竞争的刺激和成功的喜悦也是很多年轻朋友的爱好。本次活动期间,月星家居将针对这部分消费者推出“金”动秒杀活动。活动期间消费者只要购物满一定金额即可夺得换购卡,以1元起跳的“秒杀价”获得超值家具。

与此同时,月星家居已对所有品牌下达了价格

一降到底的要求,并且向消费者保障在活动期间本商场出售商品的价格全市范围最低,如果消费者在同一时间在市区(江阴、宜兴除外)其他所购买的同品牌同款家具价格低于在月星购买的价格,月星将承诺按照差价的3倍进行差额返还。“三倍返差”不但表现了月星家居誓将实惠进行到底的决心,更是给打算在五一期间购买家具产品的消费者吃了一颗定心丸。

## 一卡通火热预约中

为实现强强联合、优势互补,以一站式消费的便捷将利润留给消费者,月星家居和广益名

品城在4月中旬推出了“家具建材一卡通”活动。消费者凭本人有效证件及2007-2010年购房协议即可进行预约登记。

据悉,“家具建材一卡通”卡将在5月1日全面发放。届时,发卡方将为每张卡预存3000元爱家基金,限量发放1000张卡,总计送出300万爱家基金。

消费者持卡无论在月星家居还是广益名品城各参与品牌购买商品每满2000元即可获得100元爱家基金返还,同时还能享受店内其它促销活动。目前,预约登记依然火爆进行中,所剩数量已经不多,想要更多实惠赶紧来月星家居现场登记吧!

